

**ВИЗИТ ПРЕЗИДЕНТА В ФЕРГАНУ**

<https://doi.org/10.5281/zenodo.6598338>

**Комилжонов Асадбек Ахроржон огли**

**Bahromov Komiljon Murodjon o'gli**

**Muxtorov kenja vafa o'g'li**

**Убайдуллаев Саидакбар Сайдалиевич**

*Ферганский государственный университет*

*Студенты факультета военного образования*

**Аннотация:** сообщалось, что Президент Узбекистана Шавкат Мирзиёев 12-13 мая посетит Ферганскую область . Как сообщает пресс-служба главы государства, визит главы государства в Ферганскую область начался с Алтыарыкского района.

**Ключевые слова :** На 560 га освоенных земель закладываются виноградники, высаживаются такие популярные сорта винограда, как «хусайни», «келинбармак», «ризамат», «кишмиш». В интенсивном саду площадью 300 га высаживают саженцы яблони, вишни и абрикоса.

Президентом Шавкатом Мирзиёевым семейного предприятия «Уста Юсуфжон наккош» в Фуркатском районе Ферганской области был сделан комментарий о водителе акима Фуркатского района.

социальных сетях было размещено фото, на котором водитель акима района стоит позади главы государства. в образе резного студента. Потом ходили слухи, что еще один мастер, который говорил с президентом, был заместителем директора школы № 21 района.

По данным администрации Фуркатского района, на снимке изображен водитель хякима Фуркатского района Ильхом Ахмаджанов, который является одним из учеников народного мастера Узбекистана Мухаммадали Юнусова.

в администрации Фуркатского района . Благодаря своему интересу к резьбе и столярному делу, когда он приехал в район, он воспользовался возможностью изучить национальное искусство резьбы по дереву на семейном предприятии «Уста Юсуфжон Наккош» и начал постигать секреты профессии еще будучи студентом.

своей трудовой деятельности работал учителем труда в школе, обучая учащихся столярному делу и резьбе по дереву. В настоящее время работает заместителем директора по духовно-просветительской работе в школе №21

района на ставке 0,75 . Много лет занимается практической резьбой, работая во второй половине дня мастером-преподавателем на семейном предприятии «Уста Юсуфжон наккош». прикреплено 10 студентов.

Хокимият также попросил связаться со службой информации хокимията для уточнения вопроса, прежде чем распространять такие сообщения в социальных сетях. «Учитывая, что во вчерашнем визите помимо мастеров, работающих на предприятии, присутствовал ряд учащихся Школы ремесел, естественно, что среди них будет и Ильхом Ахмаджанов. Следует отметить, что многие из студентов, изучающих резьбу на предприятии Мухаммадали Юнусова, имеют другие профессии и рабочие места » . В зависимости от спроса на рынке выращивают перец, болгарский перец, огурцы, зелень и другие бахчевые культуры.

При участии Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева в Фергане состоялось совещание по вопросам социально-экономического развития области.

Значительные результаты достигаются благодаря предприимчивости и трудолюбию ферганцев. В частности, за последний год создано более 10 тысяч малых предприятий. Экспорт вырос на 44 процента до 801 миллиона долларов.

Завод Quartz в Кувасое инвестировал 70 миллионов долларов в производство 22 миллионов квадратных метров строительного стекла в год. Предприятие Global Textile Infiniti в Коштепе активно реализует проект стоимостью 120 млн евро по производству готовых текстильных изделий. Завод будет запущен в четвертом квартале и создаст 3000 новых рабочих мест.

Искусство, литература и спорт играют важную роль в жизни молодежи. Глава нашего государства коснулся перспективных задач по развитию этих сфер.

- В следующем году мы широко отметим 580-летие со дня рождения нашего прадеда Алишера Навои. Важно систематически обучать нашу молодежь творчеству Навои. Поэтому необходимо создавать компактные образцы произведений Алишера Навои, понятные современной молодежи, и разрабатывать различные мобильные приложения и электронные приложения, - сказал Шавкат Мирзиёев.

Президент предложил построить в Ташкенте великолепную современную библиотеку.

- Этот Дворец просвещения будет оборудован на основе последних достижений науки. Это место , где собраны самые редкие, уникальные и бесценные произведения нашей страны и мира. Верю, что он станет местом истинного просвещения, символом нашей гордости и гордости за всех наших

соотечественников, в первую очередь, за вас, наши дорогие дети, которые воспеют на весь мир богатое наследие и имена наших великих предков.

Это была хорошая новость в спортивной жизни нашей страны. Согласно решению Олимпийского совета Азии, Ташкент примет Азиатские юношеские игры 2025 года. В этом соревновании молодые люди из 45 стран азиатского континента будут соревноваться примерно в 20 видах спорта.

Я очень рад встретиться с вами сегодня на Молодежном форуме Узбекистана, который впервые проводится в нашей стране.

Искренне поздравляю наших активных и предприимчивых мальчишек и девчонок, молодежь нашей страны, собравшихся в этом великолепном зале, а также сидящих в студиях городов и районов, с сегодняшней конференцией.

Каждый раз, когда я встречаюсь с нашей молодежью, я черпаю силы от вашего энтузиазма, мое сердце поднимается, как гора. Я знаю, что каждый из вас горит желанием служить нашей дорогой Родине и народу. Я высоко ценю вас как величайшее богатство и бесценное сокровище Узбекистана.

Какие бы реформы мы ни проводили в нашей стране, мы рассчитываем в первую очередь на таких молодых людей, как вы, на вашу силу и решительность.

Как вы все знаете, сегодня мы поставили перед собой большие цели. Мы начали закладывать основы Третьего Возрождения на нашей Родине.

Важнейшими звеньями будущего Ренессанса мы считаем семью, дошкольное воспитание, школьное и высшее образование, а также научные и культурные учреждения. Поэтому мы последовательно проводим радикальные реформы в этих сферах.

Еще один важный вопрос, который всегда нас волнует, – это нравы, поведение, одним словом, мировоззрение нашей молодежи. Сегодня времена быстро меняются. Молодежь больше всего ощущает эти изменения. Пусть молодежь отвечает требованиям своего времени. Но при этом пусть не забывает своих. Пусть зов того, кто мы есть и что за поколение великих существ, всегда находит отклик в их сердцах и побуждает их оставаться верными себе. Как мы этого добиваемся? Воспитание, воспитание и только за счет воспитания.

воли и мужества, всестороннее развитие нашей дорогой Родины, продолжение добрых дел в память о предках, отдавших свои жизни за сегодняшние мирные и безмятежные дни, уважение к пожилым людям в наших рядах - высочайшее человечества является критерием и вечной ценностью, присущей нашим толерантным и благородным людям, живущим так, как будто мы нуждаемся в мире и благоденствии.

Обычно мы не видим богатых людей. Мы не учитываем того, что они работали день и ночь, день и ночь. Имейте в виду, лежание дома не даст никаких результатов

Президент Шавкат Мирзиёев осмотрел строящиеся многоэтажные жилые дома в Мустакилликском районе Ферганской области, сообщает пресс-служба главы государства.

В соответствии с постановлением Мирзиёева от 11 ноября 2016 года «О мерах по реализации программы строительства и реконструкции доступных многоквартирных домов в городах на 2017-2020 годы» в прошлом году в этом районе построено и сдано в эксплуатацию пять 7-этажных домов. В них есть все необходимые условия для проживания семьи. Квартиры оборудованы котлами отопления, в коридорах установлены современные лифты.

Сегодня в районе полным ходом идет строительство 10 домов, запланированных на этот год. В 2019 и 2020 годах здесь планируется построить еще 19 многоэтажных домов. Также планируется строительство общеобразовательной школы, детского сада, торгово-бытового обслуживания, многоэтажной автостоянки.

Здесь в первую очередь была дана информация о Генеральном плане города Ферганы. Состоялась презентация проектов развития городов Коканда и Маргилана, благоустройства сетей питьевого водоснабжения и канализации региона, системы отопления многоквартирных домов в городах.

Президент одобрил проекты и дал указания по качеству строительных работ, благоустройству городских территорий, возведению нового жилья на основе достижений мировой архитектуры.

Таким образом, завершился двухдневный визит Президента Шавката Мирзиёева в Фергану.

#### ИСПОЛЬЗОВАННАЯ ЛИТЕРАТУРА:

1. Тожиматович А.А., Сайдалиевич У.С., Исроил оглы А.Ж. Жизнь военно-педагогического факультета // Зиенский журнал социальных и гуманитарных наук. - 2022. - Т. 8. - С. 6 -9.
2. Тожиматович, Акбаров Анвар, Убайдуллаев Сайдакбар Сайдалиевич, Абдуганиев Джамхурбек Исроил оглы. «Жизнь военно-педагогического факультета». Zien Journal of Social Sciences and Humanities 8 (2022): 6–9.
3. Тожиматович, А.А., Сайдалиевич, США, и Исроил оглы, А.Дж. (2022). Жизнь факультета военного образования. Zien Journal of Social Sciences and Humanities, 8, 6-9.

4. Куйошбек Ю. и соавт. ЗАВОЕВАНИЕ СРЕДНЕЙ АЗИИ АРАБАМИ //МЕЖДУНАРОДНАЯ НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ. – 2022. – Т. 1. – №. 4. – С. 130-134.
5. Куйошбек, Юсуфжонов и др. «ЗАВОЕВАНИЕ СРЕДНЕЙ АЗИИ АРАБАМИ». МЕЖДУНАРОДНАЯ НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ. Том. 1. № 4. 2022.
6. Куйошбек Ю., Нурмухаммад К., Араббой Ю., Сардорбек С. и Сайдалиевич, США (2022, май). ЗАВОЕВАНИЕ СРЕДНЕЙ АЗИИ АРАБАМИ. В МЕЖДУНАРОДНОЙ НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ (Том 1, № 4, стр. 130-134)
7. Магистр экологии, [23.05.2022 6:54]
8. Ахмедова Д., Акрамов А. ИСПОЛЬЗОВАНИЕ СОВРЕМЕННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ В СИСТЕМЕ ОБРАЗОВАНИЯ // Конференция. - 2021.
9. Ахмедова, Дилфуза и Адахамжон Акрамов. «ИСПОЛЬЗОВАНИЕ СОВРЕМЕННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ В СИСТЕМЕ ОБРАЗОВАНИЯ». Конференции. 2021.
10. Ахмедова Д. и Акрамов А. (2021, июль). ИСПОЛЬЗОВАНИЕ СОВРЕМЕННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ В СИСТЕМЕ ОБРАЗОВАНИЯ. В конференциях.
11. Экология Устоз, [23.05.2022 6:59]
12. Madina G., Adakhamjon A. Conservation of flora //Asian Journal of Multidimensional Research. – 2021. – Т. 10. – №. 11. – С. 195-198.
13. Madina, Gaybullaeva, and Akramov Adakhamjon. "Conservation of flora." Asian Journal of Multidimensional Research 10.11 (2021): 195-198.
14. Madina, G., & Adakhamjon, A. (2021). Conservation of flora. Asian Journal of Multidimensional Research, 10(11), 195-198.
15. Экология Устоз, [23.05.2022 6:59]
16. Ahmedova D., Akramov A. USE OF MODERN TECHNOLOGIES IN THE EDUCATION SYSTEM //Конференции. – 2021.
17. Ахмедова, Дилфуза и Адахамжон Акрамов. «ИСПОЛЬЗОВАНИЕ СОВРЕМЕННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ В СИСТЕМЕ ОБРАЗОВАНИЯ». Конференции. 2021.
18. Ахмедова Д. и Акрамов А. (2021, июль). ИСПОЛЬЗОВАНИЕ СОВРЕМЕННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ В СИСТЕМЕ ОБРАЗОВАНИЯ. В конференциях.